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Malling Vandværk A.m.b.a.
Referat fra ordinær generalforsamling onsdag den 6. april 2022.

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse
4. Fremlæggelse af budget
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen
7. Valg af intern revisor og suppleant
8. Valg af statsautoriseret revisionsfirma
9. Eventuelt

Ad 1. Valg af dirigent

Bestyrelsens forslag til dirigent, Torben Lokjær, Malling, blev valgt. Torben konstaterede, at indkaldelsen til
generalforsamlingen var foretaget ved annoncering i Odder Avis den 23. marts 2022. Generalforsamlingen
var dermed lovligt indkaldt.

Der var mødt 8 medlemmer, der fik udleveret stemmeseddel.

Ad 2. Bestyrelsens beretning.

Bestyrelsens formand Tue Aagaard, bestyrelsens næstformand Anders Kallesø og driftslederen Anders Kaa
kom med indlæg.

Tue Aagaard orienterede om følgende:

ÅRET 2021:

I år kan vi overholde MV-Vedtægter for afholdelse af generalforsamling.

I år er der udpumpet 220.204m3, solgt 209.124m3

Tabet har været acceptabelt.

Mængden af vand betyder, at vandværket kommer under vandsektorloven.

Ved den Ekstraordinære generalforsamling 2021 fik bestyrelsen mandat til, fritagelse for den

økonomiske regulering. I den forbindelse blev det accepteret og godkendt i februar måned 2022

Nu hvor VAM er flyttet videre, giver det mere roligt arbejdsforhold til personalet.

- Der arbejdes videre på Boring 3 og evt. boring 4. Anders Kallesøe informerer mere om det.

- Der arbejdes videre på de næste etaper ved Malling Syd. (Serinedalen mm)
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Regnskabsprogrammet fungerer og alle er glade, og samarbejdet med Hanne Strandgaard fungerer uden

problemer.

SRO: Opdateret til en nyere version, som bedre kan opdateres løbende.

Der bliver skiftet vandure, når tid og materialer er klar.  Det er svært at skaffe materialerne.

Vi har forsat en reklame i Biografen, om sprøjtefrit område.

STOR TAK til medarbejderne og deres altid positive tilgang til arbejdet.

TAK for et positivt samarbejde med Bestyrelsen.

Anders Kallesø:

Status på arbejdet med etablering af ny boring:

Ønsket boringslokalitet for boring 3 fundet.

Ansøgning om midlertidig boringstilladelse og fornyelse af indvindingstilladelse (der ansøgt på 350.000 m3
pr. år) Der er ansøgt om en forhøjelse iht. Prognose for det stigende indbyggerantal i Malling, og dermed
øget vandforbrug

Ansøgningen ligger pt. Ved Aarhus Kommune og afventer behandling.

Ad 3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse og Ad 4. Fremlæggelse af budget.

Kasserer Jørgen Bertelsen:

Lidt om den økonomiske regulering og dens konsekvenser, hvis vi var blevet omfattet af denne. Og
processen hvorfor vi ikke er omfattet.

Jørgen gennemgik såvel regnskabstallene og budgettallene i det udleverede regnskab.

Indtægterne er steget, men mængden af udpumpet vand er faldet. Det skyldes en lille stigning i prisen i
2021. Prisen er igen nedsat i 2022.

Der er udskifter en hel del vandmålere – 313 stk. Desuden er der installeret 73 nye.

Spørgsmål kan stilles til Jørgen Berthelsen.

Forsyningsbidrag: Nye brugere skal fremover indbetale 11.600,-

Bestyrelsen forslår at vandprisen sættes ned til 7,50 fra 7,96.

Ad 5. Indkomne forslag

Der var ingen forslag.
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Ad 6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen

Tue og Henrik var efter vedtægternes bestemmelse på valg. Begge genopstillede og blev genvalgt for en
periode af tre år.

Anne Okkerholm blev (gen)valgt som suppleant til bestyrelsen.

Ad 7. Valg af intern revisor og suppleant

Folmer Krarup blev valgt som intern revisor og Hans Munk blev valgt som revisorsuppleant.

Ad 8. Valg af statsautoriseret revisor

Revisionsfirmaet Beierholm blev genvalgt.

Ad 9. Eventuelt

Anders K: Det går rigtigt godt. Ingen prøver har i 2021 overskredet grænseværdier. Heller ingen PFOS. Vi
afventer nogle prøver fra Fløjstrupvej – med spænding. VAM er ude af byen. Det giver lidt mere ro.

Har haft travlt med Serinedal og Serinetoft udstykninger. Det har kørt fint, men koster en del tid. Det bliver
betalt af kommunen.

På serinetoften – 40 målere – der er benytte målerbrønde. Det skulle gøre vedligeholdelsen og
holdbarheden bedre. Nu ser vi om det duer. Det betyder at vi ikke længere får behov for at komme ind i
husene.

I 2021 har vi haft to store brud. Det var tidligt på året. Der var frost ned i 60cm. Det var på Fløjstrupvej. Den
anden var på Bredgade.

Leveringstider på blandt andet vandmålere, er ganske kritisk. Bestilling i september kom i sidste uge. Der er
bestilt til levering april 2023. Vi forsøger at finde besparelser ved at søge på nettet. Det er muligt at finde
nogle.

De nye målere sender data om natten. Så kan vi overvåge om der er brud eller vandspild.

Tak til bestyrelsen for godt samarbejde i 2021.

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen.

Malling, den 6. april 2022

Henrik Strandgaard

Referent

Torben vLokjær

Dirigent
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